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Положение

о проведении индивидуальной велогонки с раздельным стартом, 

посвященной Дню Победы советской армии 
в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации велосипедного движения и велоспорта в г. Краснотурьинск, пропаганды здорового образа жизни, для объединения людей, увлекающихся велосипедом, укрепления здоровья, для организации досуга населения и приобщения его к регулярным занятиям физкультурой и спортом, в качестве составляющей части спортивных мероприятий на призы газеты «Заря Урала», а также в качестве первого этапа пилотного Кубка Северных городов по велоспорту.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 09 мая 2013 года. 
Место проведения - стадион «Маяк» г. Краснотурьинск.
Регистрация участников в 10.30 часов. Начало соревнований в 11.00 часов.

3. Руководство

Мероприятие организуется и проводится комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации городского округа Краснотурьинск, Федерацией лыжных гонок г.Краснотурьинска.
4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются все желающие. Участникам в возрасте от 14 до 18 лет обязательно наличие письменного разрешения ответственного лица (родителей). К соревнованиям допускаются спортсмены только на велосипедах в исправном состоянии, обязательно наличие рабочих тормозов на обоих колесах. Участник обязан представить документ, удостоверяющий личность и год рождения, медицинскую справку. Обязательное условие - наличие велошлема. 
5. Программа соревнований и условия

Гонка проводится в двух разрядах: шоссейный и горный, старт дается одновременно для двух участников, занимающих противоположные стороны стадиона. В случае большого количества участников старт, по решению главного судьи, может даваться для четырех участников одновременно (по два с каждой стороны стадиона). 

Все участники должны соблюдать правила безопасного вождения. В случае обгона одного участника другим, обгоняющий должен дать знать другому участнику о своем намерении, и с этого момента, участник, которого обгоняют, должен продолжать движение в обязательном порядке по той дорожке, на которой он находился, когда его предупредили об обгоне, до завершения другим участником обгона. Для минимизации обгонов главный судья определяет заезды для равных по силам участников.

Дистанция: для шоссейных велосипедов: 
мужчины – 8 кругов (3200м), 
женщины – 6 кругов (2400м);

                           для горных (внедорожных):

мужчины  – 6 кругов (2400м),
женщины – 4 круга (1600м).


Зачет – абсолютный, отдельно в категориях шоссейный и горный (внедорожный) велосипеды, отдельно в мужском и женском разряде. Отнесение велосипеда к шоссейному или внедорожному определяется протектором и толщиной шин и передаточным отношением трансмиссии. 

Фактор погоды: гонка состоится при плюсовой температуре, при отсутствии сильных осадков. Решение по проведению гонки по погодным условиям принимается главным судьей.

6. Награждение

Участники, занявшие 1–3 места в абсолютных зачетах, награждаются дипломами и призами. Организаторы оставляют за собой право наградить участников в других номинациях дополнительными наградными атрибутами. 
