Положение
о проведении велогонки, в честь Дня независимости

Цели и задачи

Велогонка проводится с целью возрождения велосипедного движения в г.Североуральске, пропаганды здорового образа жизни, для объединения людей увлекающихся велосипедом, укрепления здоровья, а также для организации досуга населения и приобщения его к регулярным занятиям физкультурой и спортом, а также в качестве второго этапа Летнего Кубка Северных городов.
1.  Время и место проведения

Соревнования проводятся 12 июня 2013 года. Место проведения  площадь Мира г. Североуральск.

2. Руководство

Непосредственное руководство возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Физкультура и Спорт». 
Главный судья  В.И.Новиков. 
Главный секретарь  Билалова Т.Г.

Для осуществления контроля и руководства на мероприятии могут  привлекаться участники, имеющие соответствующий опыт. 

3. Порядок регистрации и допуска к соревнованиям
3.1 К участию в соревнованиях допускаются все желающие от 10 лет, для участников в возрасте до 18 лет обязательно наличие письменного разрешения ответственного лица (родителей) о снятии ответственности за жизнь и здоровье спортсмена с организаторов соревнований, при соблюдении общих требований. 
К соревнованиям допускаются спортсмены только на велосипедах в исправном состоянии, обязательно наличие рабочих тормозов на обоих колесах, велошлем.

Участник обязан представить документ, удостоверяющий личность и год рождения, расписку об ответственности (бланк расписки будет доступен перед стартом). Спортсмен получает нагрудный номер. 

Участникам запрещается использовать во время соревнований звукопрослушивающие устройства (езда в наушниках).
3.2. Категории участников:
1 группа: мальчики/девочки (10-13 лет) – 5(м)/3(д) круга (тип велосипеда не классифицируется);
2 группа: юноши/девушки (14-17 лет) – 7 (ю)/5 (д) кругов (тип велосипеда не классифицируется);

3 группа: мужчины/женщины (18 – 35 лет) – 10(м)/7(ж) кругов 
                                                   (тип велосипеда  классифицируется);
4 группа: мужчины/женщины (36 и старше) – 10(м)/7(ж) кругов 

                                                 (тип велосипеда классифицируется);

При наличии в категории менее 5 человек категории объединяются (т.е. если  в категории 35 и старше  менее 5 человек  зачет идет по 18 и старше). Окончательное формирование возрастных категорий участников производится после окончания регистрации.
3.3. Организаторы не несут ответственность за жизнь и здоровье участников и не выплачивают никаких компенсаций в связи с возможным вредом для здоровья, который может быть причинен им во время соревнований.

3.4. Организатор не несёт ответственность за убытки и ущерб, причинённый участникам и их велосипедам.
Принятие участия в мероприятии означает согласие со всеми пунктами данного положения.
4. Программа соревнований
13:30 - 14:00  – регистрация;
14:00 - 14:20 – формирование стартовых протоколов;

14:20 - 14:30 – открытие соревнований, инструктаж;
14:45 –  Старт раздельный через 15 секунд 

Финиш последнего участника + 30 минут  – награждение, подведение итогов.
5. Описание трассы

Тип трассы – 100% асфальтированная дорога. Протяжённость круга – 1 450 м. Количество кругов по категориям участников. На трассе могут присутствовать естественные  препятствия  - лужи.
Старт с площади Мира по четной стороне улицы Мира до привокзальной площади (огибая) по нечетной стороне улицы Мира до площади Мира.

Трасса предусматривает разметку в сложных местах (в местах развязок, перекрёстков, опасных мест), а также наличие контролеров трассы в сложных её местах.

6. Правила

6.1 Регистрация и старт

Перед стартом спортсмен обязан пройти предстартовую регистрацию, в соответствии с программой. На регистрации спортсмен получает стартовый номер. Гонка раздельная через 15 сек. по группам (см.п.4). Стартовый протокол будет доступен по окончании регистрации. Вид велосипеда любой.
6.2 Прохождение дистанции

- участник, находясь на дистанции, не имеет права препятствовать обгонам со стороны соперников.

- участник обязан двигаться только по указанному маршруту, в случае выезда за пределы трассы  участник обязан вернуться на трассу в том же месте.

- допускается ремонт и замена отдельных частей велосипеда, кроме рамы.
Возможности организаторов не позволяют производить полную разметку трассы, однако, из этого не следует, что при отсутствии разметки возможно срезание трассы. Прохождение дистанции проверяется контролерами, находящимися на круге. Контролеры фиксируют прохождение участника занесением его номера в свой контрольный протокол.

6.3 Нарушения

В случае нарушения спортсменом одного из вышеперечисленных пунктов правил спортсмен, по решению судьи соревнований, считается нарушившим правила и дисквалифицируется.

7. Награждение

Победители и призёры велогонки в каждой группе награждаются спортивными наградами и грамотами. Абсолютные победители среди мужчин и женщин 3 и 4 групп награждаются  - Кубками (среди шоссейных и горных велосипедов). Зачет очков по Летнему Кубку Северных городов производится по возрастным группам: I группа - 14-17 лет, II – группа - 18-29 лет, III – группа - 30-39 лет, IV группа - 40-49 лет, V – группа - 50-59 лет, VI- группа - 60 лет и старше.
8. Расходы

Все финансовые расходы по организации и проведению соревнований несет Муниципальное бюджетное учреждение «Физкультура и Спорт».  
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