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Положение

о проведении групповой  велогонки, посвященной Дню физкультурника
VII-й этап Летнего Кубка Северных городов -2014.
1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации велосипедного движения и велоспорта в г.Краснотурьинске, пропаганды здорового образа жизни, для объединения людей? увлекающихся велосипедом, укрепления здоровья, для организации досуга населения и приобщения его к регулярным занятиям физкультурой и спортом, в качестве составляющей части спортивных мероприятий в рамках Дня физкультурника, а также в качестве VII-го этапа Летнего Кубка Северных городов– 2014.
2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 09 августа 2014 года (суббота). 
Место проведения – дорога на газокомпрессорную г. Краснотурьинска (место старта, разворота на второй круг и финиша на верхушке первого подъема рядом с вышкой сотовой связи, разворот в конце асфальтированного участка, дорога в одну сторону 6,25 км, круг 12,5 км).
3. Руководство

Мероприятие организуется и проводится комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту города Краснотурьинска, Федерацией Лыжных гонок г.Краснотурьинска.
4. Порядок регистрации и допуск к соревнованиям

К участию в соревнованиях допускаются все желающие от 14 лет, для участников в возрасте до 18 лет обязательно наличие письменного разрешения ответственного лица (родителей) о снятии с организаторов соревнований ответственности за жизнь и здоровье спортсмена при соблюдении общих требований. К соревнованиям допускаются спортсмены только на велосипедах в исправном состоянии, обязательно наличие рабочих тормозов на обоих колесах. Участник обязан представить документ, удостоверяющий личность и год рождения, расписку об ответственности за свое здоровье. Использование велошлема обязательно. Участники велогонки должны иметь ламинированный номер с соответствующим креплением на велосипед.
5. Формат гонки, зачет и категории участников

Гонка проводится в двух разрядах: шоссейный и горный, старт дается одновременно для всех участников.
Все участники должны соблюдать правила безопасного вождения. Для минимизации обгонов построение на линии старта: 1 линия - шоссейники, 2 линия - горники, 3 линия – девушки.

Дистанция: для мужчин: 25 км (2 круга х 12,5 км), для девушек – 1 круг (12,5 км).


Зачет – абсолютный, отдельно в категориях шоссейный и горный (внедорожный) велосипеды, отдельно в мужском и женском разряде. Отнесение велосипеда к шоссейному или внедорожному определяется наличием конструкционной амортизационной вилки. 

Фактор погоды: гонка состоится при плюсовой температуре, при отсутствии сильных осадков. Решение по проведению гонки по погодным условиям принимается главным судьей.


Принятие участия в мероприятии означает согласие со всеми пунктами данного положения.
6. Программа соревнований
13:00 - 13:45  
– регистрация участников и просмотр трассы;

13:45  - 13:50 
– построение и инструктаж

14:00

– старт.
7. Награждение

Участники, занявшие 1–3 места в абсолютных зачетах, награждаются дипломами. Организаторы оставляют за собой право наградить участников в других номинациях и дополнительными наградными атрибутами. 
8. Зачет очков по Летнему Кубку Северных городов

Зачет очков производится по возрастным группам: I группа - 14-15 лет (1999-2000), II –группа 16-17 лет (1997-1998), III – группа - 18-29 лет (1985-1996), IV – группа - 30-39 лет (1975-1984), V группа - 40-49 лет (1965-1974), VI – группа - 50-59 лет (1955-1964), VII- группа - 60 лет и старше (до 1954).
