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  Положение

о проведении окружных соревнований по лыжным гонкам
на призы семикратной Паралимпийской Чемпионки Анны Милениной
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет цели, задачи, требования к участникам, порядок и условия проведения окружных соревнований по лыжным гонкам на призы многократной Паралимпийской Чемпионки Анны Милениной (далее - Соревнования).

Номер-код вида: 0310005611Я
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования проводятся с целью дальнейшей популяризации и развития  лыжных гонок в Северном управленческом округе Свердловской области, а также привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Задачами проведения соревнования являются: пропаганда здорового образа жизни, повышение спортивного мастерства спортсменов, выявление сильнейших лыжников Северного управленческого округа Свердловской области, укрепление дружеских связей между спортсменами городов Северного управленческого округа Свердловской области. 
ОРГАНИЗАТОР ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИ

Общее руководство проведением соревнований осуществляют: Управление физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа Краснотурьинск и отраслевой орган администрации Серовского городского округа «Комитет по физической культуре, спорту и туризму».

Организатором соревнований являются Миленина Анна Александровна - Семикратная Паралимпийская чемпионка по лыжным гонкам и биатлону муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Специализированная детско-юношеская школа Олимпийского резерва» г. Краснотурьинск  (далее МБОУ ДО «СДЮСШОР») и муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений» г. Серов (далее МБУ «ЦСС»).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на организационный комитет и главные судейские коллегии: 1 этап главный судья – Щиголева И.С., 2 этап главный судья Постников В.Р.
МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Место проведения соревнования: 

I Этап - 31 марта 2018 г. – г. Краснотурьинск, лыжная трасса лыжно-спортивного комплекса МБОУ ДО «СДЮСШОР» (г. Краснотурьинск, ул. Карла-Маркса, д 2/3). Парад участников в 10 30  часов, начало соревнований  в 1100 часов.

II  Этап - 01 апреля 2018 г. – г. Серов, лыжная база «Крутой Лог» (г. Серов, переулок Кедровый, 20). Парад участников в 10 30  часов, начало соревнований в 11 00 часов.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные  и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно – правовых актов, действующих на территории российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта. Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются: на 1 этапе – директор МБОУ ДО СДЮШОР и главный судья  - Щиголева И.С.; на 2 этапе – директор МБУ «ЦСС» Вологин Д.Е. и главный судья Постников В.Р.


ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
I Этап - Соревнования личные. Стиль свободный. 

	№ п/п
	Дисциплина
	Участники

	1
	Масстарт 2,5 км. (F) 
	Девушки и юноши 2006 и младше

	2
	Масстарт 3 км (F)
	Девушки 2002-2003 г.р.

Девушки 2004-2005 г.р.

	3
	Масстарт 5 км (F)
	Юноши 2002-2003 г.р.

Юноши 2004-2005 г.р.


II Этап – Смешанная эстафета. Состав команды 2 человека: юноша и девушка (1 и 3 этап – юноша; 2 и 4 этап – девушка) проводятся в следующих дисциплинах

	№ п/п
	Дисциплина
	Участники

	1
	Эстафета комбинированная 1 км*4 круга 
	Девушки и юноши 2006 и младше 

	2
	Эстафета комбинированная 2,5 км*4 круга
	Девушки, юноши 2002-2003 г.р.

Девушки, юноши 2004-2005 г.р.


ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются все желающие юноши и девушки Северного управленческого округа Свердловской области 2002-2003 гг.р., 2004– 2005 гг.р. и 2006 г.р. и младше. Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (фамилия, имя, отчество, дата рождения, разряд, город, фамилия и.о. тренера) и визой врача (терапевта) о допуске подаются тренером или совершеннолетним представителем спортсмена в судейскую коллегию в день соревнований в установленное время.
Участники, не подавшие предварительную заявку, к соревнованиям допущены не будут.
Каждый участник должен представить договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев и полис обязательного медицинского страхования. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Страхование участников соревнований производится за счет средств командирующих организаций.
Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в день соревнований возлагается на лицо их сопровождающее. 

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ
Предварительные заявки на участие в I Этапе соревновании принимаются в электронном виде до 29  марта 2018 года на электронный адрес: OlimpSchool@bk.ru.

Предварительные заявки на участие во II Этапе соревновании принимаются в электронном виде до 30 марта 2018 года на электронный адрес: pustelga20@mail.ru. 

В день старта заявки не принимаются.
ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Управление физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа Краснотурьинск осуществляет финансирование за счет средств местного бюджета на основании Порядка финансового обеспечения и норм расходования средств бюджета городского округа Краснотурьинск на проведение мероприятий, включенных в календарный план физкультурных и спортивных мероприятий городского округа Краснотурьинск,  участия спортивных делегаций городского округа Краснотурьинск в окружных, областных, региональных, всероссийских, международных физкультурных и спортивных мероприятиях. 

Отраслевой орган администрации Серовского городского округа «Комитет по физической культуре, спорту и туризму» и муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений» являясь организаторами соревнования, осуществляют финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств местного бюджета и нормами расходов на  проведение физкультурных и спортивных мероприятий.

Расходы, связанные с командированием участников, представителей команд за счет командирующей организации.
УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты каждого этапа подводятся отдельно по лучшему результату в дисциплинах. Победители и призеры в своих возрастных группах определяются по наименьшему времени прохождения дистанции.
НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами и памятными призами в каждой возрастной группе и спортивной дисциплине.

Положение является вызовом на соревнование (основанием для направления, в т.ч. командирования, спортсменов, тренеров и судей)
По вопросам проведения соревнований обращаться в оргкомитет по телефону 8(34384)-3-88-09
