                              Методика «Пихлера»
Здесь уместно будет привести слова П.Ростовцева, который работал с В.Пихлером в сборной команде России по биатлону. Он четко отмечает, что В.Пихлер в своей работе не использовал нашу общепринятую с советских времен методику тренировки.

Приводим его высказывание: «В его тренировочном плане действительно были моменты, которые меня удивили. Исторически, еще в мою бытность спортсменом наша летняя подготовка складывалась так: сначала мы набирали объем, потом начинали «скоростить» - затем сбрасывали нагрузку и все то же самое переносили на лыжи. 

У Пихлера баланс между объемом, скоростной и силовой работой присутствовал на всем протяжении подготовки. Он, конечно, меняется в зависимости от периода. В той или иной мере все три вида работы присутствовали всегда».

В наше время многие зарубежные наставники отдают предпочтение интегральной системе тренировки, которую разработал американский ученый, доктор физиологии Д.Каунсилмен. Основой системы подготовки пловцов Индианского университета (где он работал тренером) было сочетание самых различных методов, применяемых в отдельном занятии. Точно так же, как смешанная диета, включающая белки, жиры и углеводы, минеральные соли и витамины, нужны для хорошего здоровья, так и смешанная или интегральная тренировка, по Д.Каунсилмену, необходима для достижения высшей тренированности пловцов.

