Приложение № 1
Положение

о 18-х традиционных соревнованиях по экстремальному туризму «Лялинская сотня» среди ВИП - команд
1. Цели и задачи:

Популяризация туризма, активного образа жизни, проверка практического мастерства туристов, выявление сильнейших команд, укрепление дружеских связей между филиалами ООО «Газпром Трансгаз Югорск» и командами сторонних организаций.
2. Руководство проведением:

Общее руководство осуществляет КСК «Факел» Нижнетуринского ЛПУ МГ.

Непосредственное - судейская коллегия. Главный судья - Ахтямов Ф.Х., инструктор-методист Нижнетуринского ЛПУ МГ, начальник трассы – Мачихин Н.В., главный секретарь – Джежелий С.В., тренер-преподаватель Нижнетуринского ЛПУМГ, инспектор трассы – Сидоров М.Ю., инструктор-методист Карпинского ЛПУМГ, комендант лагеря – Углова Н.В., начальник КСК «Факел».
3. Место и сроки проведения:

Соревнования проводятся 13 июля 2019 г. в окрестностях посёлка Ис (озеро Капитоновское) Свердловской области (на территории МО «Нижнетуринский район»).
4. Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются команды администраций городских округов, команды аппарата управления предприятий и учреждений, команды филиалов ООО «Газпром Трансгаз Югорск», а также свободно созданные команды(ИТР высшего звена, руководители предприятий и учреждений, депутаты) в составе 4 человек (из них не менее одной женщины). Состав команд филиалов ООО «Газпром Трансгаз Югорск» определяется согласно «Положения о проведении Спартакиады 2019 г. среди работников Администрации филиалов ООО “Газпром Трансгаз Югорск». Допускается замена начальника филиала на его заместителей. В составе команд допускается не более одного участника, не удовлетворяющего данным требованиям. Все участники должны иметь комплект обязательного личного и группового снаряжения согласно приложения 1. Допускается наличие "группы поддержки", не мешающей работе команд и судейской бригады. Группы поддержки транспортом для проезда по маршруту не обеспечиваются.

Именные заявки с визой врача и указанием о наличии (или отсутствии) прививки против клещевого энцефалита принимаются в день соревнований, предварительные до 04 июля 2019 г. по тел. (34342) 96 -0-89, 55-0-89 (газсвязь).
5. Размещение:

Все участники размещаются в базовом лагере на оз. Капитоновское (окрестности пос. Ис).

Всё бивуачное снаряжение при необходимости (палатки, спальники, костровые принадлежности, тэнты и т.п.) команда привозит с собой. Для всех участников соревнований, уплативших стартовый взнос, в базовом лагере на оз. Капитоновское будет организованно централизованное питание с 17.00 ч. до 21.00 ч. Дополнительное питание участники организуют самостоятельно.
6. Программа соревнований:

12.00 ч. - судейская с представителями
12.30 ч. - открытие соревнований
13.00 ч. - старт интервальный или массовый (в зависимости от количества команд)
22.00 ч. - подведение итогов, награждение, закрытие соревнований

7. Возможные технические этапы:
Сплав на катамаранах, велоэтап, подъём по крутому склону с жумаром, спуск с крутого склона «дюльфер». Технические этапы (подъём и спуск) выполняют два участника не зависимо от пола. Описание технических этапов, карту и описание маршрута команды получат на судейской. Помимо этого, на маршруте будет ряд "этапов-сюрпизов", не требующих специальной подготовки. 

За неправильное выполнение заданий на этапах команда получает штрафное время. Команда уходит с этапа не раньше, чем закончится штрафное время. На выполнение заданий на некоторых этапах даётся контрольное время (КВ). Команда, не уложившаяся в КВ, получает за каждую неполную минуту, превышающую КВ, по 1 мин. штрафа. Команда, отказавшаяся от прохождения этапа, получает 50 мин. штрафа. 

Большинство технических этапов наведены судейской бригадой. Команда проходит технические этапы с судейской страховкой, допускается помощь судьи на этапе. Длина дистанции –22,5 км, в т.ч. около 11 км сплав (1 категория сложности), 10 км – велоэтап, 1,5 км – пеший.
Соревнования обслуживают мобильные судейские бригады, обеспеченные транспортом, связью, средствами первой медицинской помощи, питьевой водой. Контроль за соблюдением правил дорожного движения на участках маршрута, проходящих по автодорогам, осуществляют фискальные бригады, в состав которых могут входить представителей разных команд.
Примечание 1: допускается использование на маршруте соревнований туристических gps-навигаторов.

Примечание 2: судейская бригада оставляет за собой право вносить изменения в программу технических этапов.
8. Подведение итогов и награждение:

Победителем становится команда, первой дошедшая до финиша или прошедшая большее расстояние. Остальные команды занимают места в зависимости от времени финиша или от протяженности пройденного маршрута (в километрах). Победители и призёры соревнований награждаются кубками, грамотами, медалям.
9. Финансирование:

Расходы, связанные с проведением соревнований: судейство, техническое и медицинское обеспечение, награждение и т. д., несут ППО «Газпром Трансгаз Югорск профсоюз» и спонсоры соревнований. Расходы команд (проезд, суточные и т.д.) несут командирующие организации. Стартовый взнос с команд составляет 600 рублей на одного человека.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Главный судья соревнований             Ахтямов Филсон Хакимович 

тел. 55-089 (газсвязь), 8-908-917-98-94 

Приложение 1.
Список обязательного снаряжения:
Личное:
1. Спасжилет.
2. Личная аптечка (бинт, обезболивающие средства).
3. Накидка от дождя.

4. Сменная одежда ( носки, спорт, брюки, свитер).
5. Головной убор.
6. Спички в непромокаемой упаковке.

9. Каска (строительная, велосипедная или специальная).
10. Велосипед 
Групповое:
1. Катамаран

2. Медицинская аптечка (бинт 3 шт., обезболивающие, желудочные, сердечные, обеззараживающие средства).

3. Рукавицы брезентовые или перчатки – 2 пары.
4. Фотоаппарат 1 шт. (с цифровым дисплеем) или телефон.
5. Резинка бельевая – 1 м.
6. Верёвка основная (10 мм) – 20м.
7. Страховочное снаряжение 2 комплекта: страховочная система (допускается использование только беседки), карабин - 3 шт., спусковое устройство, жумар, самостраховка (2 уса).
Дополнительное снаряжение на маршрут (gps-навигатор, ремнабор для велосипеда, насос, запасной баллон для катамарана и т.д.) команда берет по своему усмотрению. На старте и маршруте будут проводиться проверки обязательного снаряжения и сохранность снаряжения. За отсутствие одного пункта группового снаряжения штраф – 5 мин., личного – 3 мин. Для оперативной связи желательно иметь сотовый телефон.

